

Ах, студенчество моё – пора прекрасная!

25 января 2018 год – немало сюрпризов преподнёс этот день студентам нашего колледжа!. Отступая от традиционных мероприятий в этот день (обычно студенты развлекали сами себя на сцене) – поздравления подготовили преподаватели и мастера производственного обучения для своих ребят и девчат.

Студенты и педагоги принимают поздравление от директора колледжа
Олега Владимировича Назаренко



Награждения Грамотой за успехи в учёбе, спорте, творчестве и волонтерской деятельности



Замечательный с долей иронии и юмора продемонстрировали видеоролик преподаватели – «сюжет основан на реальных событиях студенческой жизни»



Конкурс! Блесни интеллектом! Заработай умом сладкую конфетку!



На сцене мастера и кураторы!



С благодарственным ответным словом на сцену вышли и студенты, продемонстрировали свои таланты в различных жанрах

